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  від 04 листопада 2020 року                           № 51/3 

 
щодо проекту Закону України «Про приєднання 

до Протоколу про сталий розвиток  

сільського господарства та сільської місцевості  

до Рамкової конвенції про охорону  

та сталий розвиток Карпат» (реєстр. 0071) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 

відповідно до предметів відання проект Закону України «Про приєднання до 

Протоколу про сталий розвиток сільського господарства та сільської місцевості 

до Рамкової конвенції про охорону та сталий розвиток Карпат» (реєстр. 0071 від 

25.09.2020), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Підставою для розроблення проєкту Закону стало схвалення тексту 

Протоколу про сталий розвиток сільського господарства та сільської місцевості 

до Карпатської конвенції під час п’ятого засідання  Конференції Договірних 

Сторін Карпатської конвенції за участю Української Сторони  

12 жовтня 2017 року в  м. Лілафюред (Угорщина).  

Українська Сторона підтримала і взяла участь в опрацюванні Протоколу 

про сталий розвиток сільського господарства та сільської місцевості, який набрав  

чинності з 1 січня 2020 року для чотирьох з семи країн – Договірних Сторін 

Карпатської конвенції: Угорщини, Словацької Республіки, Республіки Польща 

та Чеської Республіки. 

Метою приєднання України до Протоколу про сталий розвиток сільського 

господарства та сільської місцевості до Рамкової конвенції про охорону та 

сталий розвиток Карпат (далі – Карпатська конвенція), правової основи для 

впровадження положень і принципів конвенції на території України з охорони та 

підтримки сталого управління земельними ділянками, що традиційно 

обробляються людиною, на користь нинішнім і прийдешнім поколінням. 

Карпатську конвенцію було підписано у 2003 році у м. Києві під час  

5-ої Всеєвропейської міністерської конференції «Довкілля для Європи» і 

Українська Сторона була ініціатором розроблення Карпатської конвенції та 

ратифікувала її однією з перших держав у 2004 році.  



Карпатська конвенція служить основою для внутрішнього національного та 

транскордонного співробітництва, платформою для розробки та реалізації 

спільних політик, стратегій, програм і проєктів зі збалансованого розвитку. 

Конвенція передбачає активну співпрацю усіх заінтересованих сторін-урядів 

країн, національних, обласних та районних органів влади й місцевого 

самоврядування, наукових установ, міжнародних інституцій, громадських 

організацій, бізнесу, територіальних громад. 

Враховуючи викладене вище та зваживши на усталену практику 

ратифікації таких документів, Комітет вирішив: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України 

пропозицію про прийняття в цілому проекту Закону України «Про приєднання 

до Протоколу про сталий розвиток сільського господарства та сільської 

місцевості до Рамкової конвенції про охорону та сталий розвиток Карпат» 

(реєстр. 0071 від 25.09.2020), поданого Кабінетом Міністрів України.  

2. Рішення Комітету направити до Комітету з питань зовнішньої політики 

та міжпарламентського співробітництва. 

 

Голова  Комітету                                                           О.БОНДАРЕНКО 

 


